

# 东京疫情恶化恐影响奥运观众接纳 菅义伟：可能空场举办

中新网7月2日电 综合报道，距离东京奥运会开幕20多天之际，日本东京的疫情却在解除紧急事态宣言后不断恶化，目前实施的防止蔓延等重点防疫措施将在7月11日到期，分析称，日本政府很可能延长重点措施，一旦重点措施被延长，东京奥运观众接纳人数可能受到影响；而且，如果疫情进一步恶化，日本政府也可能要做举办闭门赛事的准备，首相菅义伟也明确表示“空场也有可能”。

**东京疫情恶化 防疫重点措施恐延长**  
据日媒报道，东京都从6月20日解除紧急事态宣言到6月30日不过10天的时间里，疫情已持续升温。6月30日新增714例确诊病例，继5月26日以来再度出现单日新增逾700例。专家们对疫情急速扩大有着强烈的危机感。

有专家预测，如果依照目前的增加趋势，7月14日单日新增确诊病例可能约724例，4个星期后的7



当地时间4月23日，日本东京街头大屏幕播出了日本政府第三次发布紧急事态宣言，涉及东京都、大阪府、兵库县以及京都府等4个都府县。

月28日，单日新增确诊病例将超过1000例，等同今年初第3波疫情水平。据悉，东京都目前实施的防止蔓延等重点措施，计划在7月11日解除，但分析认为，由于近期新冠疫情恶化，恐难避免延长实施，预计日本政府近期将进行判断。

日媒称，有关东京都近期疫情状况，首相菅义伟在相关部会首长会议上说，

“有增加倾向”，也对疫情升温表达警戒。日本政府相关人士也说，如果现在疫情状况持续下去的话，恐怕无法解除东京都正实施的重点措施；日本政府将视这两天新增确诊病例数，最快本周将朝着延长进行判断。

**奥运观众人数减半？也可能空场举行**  
日媒指出，一旦东京都重点措施被延长，有可能跟

7月23日开幕的东京奥运会期间重选；如果疫情进一步恶化，日本政府也做好举办闭门赛事的准备。

日本共同社报道称，日本首相菅义伟1日谈到东京奥运会和残奥会的观众接纳事宜，考虑到新冠疫情再度扩大，他再次强调“我明确说了空场也有可能”。

日本公明党党首山口那津男也在东京都内对媒体表示：“在把无观众也纳入考虑的基础上，希望(政府)不要错失机会向国民发布信息。”

此外，日本政府内部也有方案称，若重点措施延长，就把入场观众人数上限减半至5000人。此前，东京奥运比赛场馆的观众人数上限被定为原则上不得超过1万人。尽管菅义伟表示空场也有可能，但他在回答记者相关提问时也表示，接纳观众的方式将在日本政府、奥组委、国际奥委会(IOC)等五方磋商基础上决定，并流露出对接纳观众的执着。



**意大利队备战四分之一决赛**  
7月1日，意大利队守门员多纳鲁马在训练中。当日，意大利队在德国慕尼黑进行训练，备战2日欧洲足球锦标赛四分之一决赛对阵比利时队的比赛。  
新华社记者 单宇琦 摄

## 欧洲杯四分之一决赛将启： 比利时大战意大利



中新网客户端北京7月2日电 北京时间3日及4日，欧洲杯1/4决赛的4场较量将陆续展开。具体对阵为：瑞士vs西班牙、比利时vs意大利、捷克vs丹麦、英格兰vs乌克兰。

目前上半区的4支球队为瑞士、西班牙、比利时、意大利，下半区还剩下捷克、丹麦、英格兰和乌克兰。这8支球队中，西班牙、意大利、丹麦曾夺取过欧洲杯冠军，比利时、英格兰在上届世界杯中闯入四强。

在2:0击败德国队之后，英格兰队一跃成为夺冠大热门。在荷兰与德国队相继出局后，下半区仅剩英格兰一支传统劲旅，形势不错。

而上半区的争夺非常激烈，比利时、西班牙、意大利的世界排名位居前7，瑞士队则刚刚淘汰了世界冠军法国队。这个半区无论最终谁进决赛，路上都得掉层皮。

3日 0:00 瑞士 vs 西班牙  
3日 3:00 比利时 vs 意大利  
4日 0:00 捷克 vs 丹麦  
4日 3:00 英格兰 vs 乌克兰

## 国际奥委会主席巴赫7月8日访日 出发前完成疫苗接种

中新网7月1日电 当地时间6月30日，国际奥委会网站公布了国际奥委会主席巴赫的访日行程。他将于7月8日抵达日本，在日期间严格遵守东京奥运会防疫手册的所有规定。

巴赫早些时候曾表示，他希望在5月17日或者18

日访问日本，除了会见日本首相菅义伟之外，还计划去广岛参加奥运火炬的传递。不过由于日本疫情形势恶化该计划被迫取消。

随着东京奥运会开幕日期日益临近，巴赫访日的行程也最终确定。国际奥委会在声明中表示，巴赫将在出发前完成新冠肺炎疫

苗的接种，并于抵达日本后在酒店隔离三天。

从7月12日起，巴赫将开始会见来自东京奥组委、各参赛代表团以及其他奥运会相关人士。7月16日，巴赫将前往广岛访问，参加纪念“奥林匹克休战”的活动。

此外，巴赫还将出席7月17日至18日举行的国际奥委会执委会会议，然后在7月20日主持召开第138次国际奥委会全会。



3月10日，在瑞士洛桑，现任国际奥委会主席巴赫在成功连任后发表讲话。 新华社发

監察委員會副主席鄭業琦鄉賢 內妹夫  
本會理事會副主席黃金妹鄉賢令 妹夫 俞肇賢顧問千古  
監察委員會委員黃宣安鄉賢

# 深表哀悼

**萬隆福清同鄉基金會**  
輔導委員會 基金會 顧問團 監委會 理事會  
全體同仁 敬輓